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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 3 DE ENERO DE 2023.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Juan Manuel Salado Lora P.S.O.E-A.

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día tres de enero de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Otros Asuntos
2.-Ruegos y Preguntas

.

ORDEN DEL DÍA

1.-OTROS ASUNTOS:

1.-El Sr. Alcalde comenta que va haber un pequeño cambio en el recorrido de la Cabalgata por las obras.

2.- El jueves 5 de enero como es tradición se le entregará las llaves a los Reyes Magos en la nave de la
Cabalgata a las 16 horas 30 minutos.

3.- El Sr. Alcalde comenta que hay comentarios de que el Ayuntamiento no quiere que tiren los balones
desde la Iglesia como es habitual, la Concejala de Fiestas Angélica Ruiz ha hablado con ellos y el
ayuntamiento no tiene nada que ver en este asunto.
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4.- La Concejala de Infancia Dª Isabel María Delgado comenta que la Escuela de Navidad ha sido un
éxito. Mañana termina con una representación de los Reyes Magos.

5.- El Sr. Alcalde comenta que hoy es el último día de la justificación de gastos de las ayudas a
autónomos.

6.- El Sr. Alcalde comunica que ya ha llegado la Resolución de la Junta de Andalucía para compra de
libros para la Biblioteca por importe de 2.000€.Menos cantidad que el año anterior.

7.- El Sr. Alcalde comenta que han llegado las Resoluciones de Diputación de Sevilla de todas las
líneas del Plan Actúa 2022..

8.- El Sr. Alcalde comunica que ha llegado Resolución de Diputación para terminar el Plan de Igualdad.

9.- El Concejal de Urbanismo D. Juan Manuel Salado comenta la situación de las obras del Plan Contigo.

10.- El Concejal de Urbanismo D. Juan Manuel Saldo comenta las actuaciones en cuanto a obras del
Plan Actúa.

11.- El Sr. Alcalde comenta dos actuaciones que se llevaran a cabo con el programa PFOEA 2022-2023
mejora acceso Centro Cívico y pintura del edificio.

12.- El Sr. Alcalde comenta que ha llegado la subvención Plan Empleo Estable que está destinado para
mejorar el pavimento de los Jardines del Arzobispo.

RUEGOS Y PREGUNTAS: La concejala de Unidas Podemos:

- Pregunta por el Bicicletero para la Plaza de Andalucía, El concejal de Urbanismo le comenta que están
a la espera de que el Consorcio lo entregue.

-Los presupuestos participativos cual sería la fecha previa para su comienzo. El Sr. Alcalde le contesta
que seguramente para el mes de febrero.

-Cuando se tiene previsto contestar a los vecinos que han presentado propuestas al Banco de Iniciativas.
El l Sr. Alcalde le comunica que se han contestado todas. Ella lo pedirá oficialmente por el registro.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.


